

优秀小记者班主任

用爱改变孩子

“家长把孩子交到我的手里，我就要把他们带好，这是我的责任。”示范区福佑路小学六(2)班语文老师兼班主任杨洋说。

自信心是学生成长的源泉。五年级分班后第一次量化考核，学生的成绩不太理想，杨洋决定从提升学生的自信心着手。当时，她买了55个苹果，奖励每一个学生，并鼓励道：“能长成这么大的苹果，那些阻碍它成长的力量可以忽略不计，成长过程最重要！”学生因而备受鼓舞，期末时成绩都提升不少。

杨洋说，教育是一棵树摇动另一棵树，一朵云推动另一朵云，一个灵魂唤醒另一个灵魂。虽然班主任



示范区福佑路小学
优秀小记者班主任 杨洋

工作辛苦而琐碎，但只要有爱心和责任心，就一定能带领孩子们走向成功。
(王艳红 王红梅)

付出就会有收获

她不会拿学生的成绩说事儿，但会和孩子们并肩作战，陪伴他们共同进步。她就是湖光小学四(2)班班主任杜迎娜。

“你比上次进步了5分，尤其是作文，选材新颖，真不错！”“老师相信你只要再细心些，一定会进步的”……这是杜迎娜鼓励学生时常说的话。

“孩子的进步，需要被看到，即便孩子的进步很微小，我们也不会忽略，他们需要大人的正面引导和热情鼓励。”杜迎娜说，全班50多个孩子，每隔一段时间，她都会和每一个孩子谈话，进行鼓励和鞭策。

在杜迎娜心中，每个孩子都是



示范区湖光小学
优秀小记者班主任 杜迎娜

一样的，“我相信付出就会有收获，只是时间的问题”。

(王艳红 王红梅)

用爱呵护幼苗成长

马飒爽是卫东区雷锋小学二(8)班语文老师兼班主任。从教23年来，她一直担任班主任，曾获得市优质课教师、卫东区优秀班主任等荣誉称号。

生活中，马飒爽无微不至地关心每一位学生。工作中，马飒爽深信身教胜于言传，她以身作则，用自己的一言一行，潜移默化地教育学生。她对自己要求严格，不仅注重细节，而且做事追求完美和实效。

作为班主任，马飒爽用爱呵护幼苗成长，用心经营教育事业；作为语文老师，马飒爽让书香溢满教室，和学生整日与书相伴，一起在语文



卫东区雷锋小学
优秀小记者班主任 马飒爽

天地里快乐徜徉。
(王红梅)

用心做教育

尹荣欣是示范区公明路小学二(1)班语文老师兼班主任，从教以来，先后获得区级优秀教师、优秀班主任等荣誉称号。

在学生眼中，尹荣欣既是良师，又是妈妈，用满腔的爱浇灌着每一位学生的心灵。尹荣欣是一位充满人文情怀的教师，善于发现学生的长处，围绕“人人有事做，事事有人管”的班级口号，鼓励每一位孩子来管理班级，通过班队活动增强孩子们的责任心和集体荣誉感。

尹荣欣说，她一直把“让学生爱上语文，享受语文”作为自己的责任。作为班主任，她愿做春风，在学



示范区公明路小学
优秀小记者班主任 尹荣欣

生的心田里播撒下爱的种子。

(王艳红 王红梅)

严慈相济助成长

周晓是示范区湖光小学四(4)班语文老师兼班主任。

据周晓介绍，她从小就立志要当一名教师。当梦想成真，自己站在三尺讲台时，周晓用实际行动担起了教师的职责。

她用爱关心孩子，用真诚打动孩子，用知识帮助孩子。

“我可能无法让每个学生未来都功成名就，但至少能在他们人生的起点，教给他们做人要有德有爱，今后要做一个充满正能量的人。”周晓说。

以德树人，与爱同行。周晓用爱感染学生、熏陶学生，用爱给孩子



示范区湖光小学
优秀小记者班主任 周晓

撑起一片广阔的天空，成为孩子心中最美的教师。

(王艳红 王红梅)

肩负责任 用爱浇灌

郑兴乐是示范区公明路小学五(2)班数学老师兼班主任。他用爱心温暖和滋润着学生幼小的心灵，拉近了师生的距离。

“身正为师，德高为范。”郑兴乐说，教师的一言一行直接影响着学生。教师的责任心除了体现在日常的教育教学工作中，更主要的是对学生做人做事方面的培养。孩子们各有所长，希望被发现。老师同学发现他人优点，老师的赏识带动了学生的欣赏，让孩子树立了自信，勇敢地展示自己，直面竞争。

从教以来，郑兴乐的倾心付出得到了大家的认可。他先后被评为



示范区公明路小学
优秀小记者班主任 郑兴乐

市优秀班主任、市优秀小记者班主任等。
(王艳红 王红梅)

相信孩子 陪伴成长

曲红是卫东区雷锋小学三(9)班班主任。从教18年来，她像园丁一样，细心呵护着班级里的每一个蓓蕾。

曲红说，在三(9)班这个温馨的大家庭里，每个学生都在不断发掘自己的潜能，提高自身素质，为集体增光添彩。她一直坚信“我能行！我最棒！”一直信奉“礼貌使你变得高雅，助人使你得到快乐”的格言，一直让孩子在享受学习、享受快乐的氛围中成长。在全体同学的努力下，该班多次被评为“文明班级”称号。

曲红表示，一分耕耘，一分收获，在今后的教育教学中，她将用爱



卫东区雷锋小学
优秀小记者班主任 曲红

陪伴孩子走向更加灿烂美好的明天。
(王红梅)

见证成长 静待花开

赵欢是示范区福佑路小学三(2)班数学老师兼班主任。工作中，她踏踏实实、兢兢业业，用实际行动诠释着一名人民教师的职责。

“每当我站在孩子们面前，看到他们那一张张渴望知识的笑脸。我就感到教师真是一个有爱职业。我喜欢拿起粉笔，为孩子们导航，为他们开启智慧之门，帮他们点燃理想之灯。同时，孩子们也反过来影响着我，这就是所说的教学相长吧。”

因工作突出，赵欢先后被评为市级教坛新秀、区级优秀班主任、区级文明教师等。

赵欢说：“教师这份工作就是她



示范区福佑路小学
优秀小记者班主任 赵欢

的人生追求及理想抱负，也是幸福之所在。”
(王艳红 王红梅)

(本版图片均由老师本人提供)